
Hudební skupiny na Mariánské pouti 
 14. -15. 8. 2021 

Kapely jsou chronologicky seřazeny, tak jak budou vystupovat na podiu vedle kostela. Podrobný 
program s časy jednotlivých vystoupení najdete na webu a na plakátech 

Sobota 14. 8. 

Pavel Hokr a jeho dcery  
Hrají a zpívají písničky pro děti od autorů Uhlíře a Svěráka a dále písně z muzikálů a pohádek. 

Orchestr Péro za kloboukem 
Na opravdový pouliční šraml se můžete těšit okolo poledne. A teď orchestr o sobě. Co se samotné muziky týče, je nám potěšením 
vydávat se na toulky po rozličných tóninách, rytmech a žánrech. Puzeni zvědavostí neváháme brát do rukou nejrůznější hudební 
nástroje, vyluzovat z nich tóny a dnem i nocí tak naplňovat heslo "Co Čech, to muzikant".  Orchestr hraje ve složení Marek Vojtěch 
akordeon, harmonium, zpěv, Vít Schuster banjo, šalmaj, zpěv, Karel Zich kontrabas a Jan Brůček bicí, zpěv.  

Černošická hudební společnost koncert v kostele     
Na programu budou dvě renesanční pavany od od A. Ferabosca a tři barokních sonáty od G. P. Telemanna a J. Matthesona 
  a část concerta grossa č. 8 od A. Corelliho. 

AKMC 
Nadějné duo hrající vlastní autorské skladby ale i osvědčené světové hity. Můžete se těšit na souhru mužského a ženského hlasu 
za doprovodu akustické kytary. 

Vladimír Dvořák 
Vláďu Dvořáka absolventa Ježkovy konzervatoře oboru zpěv a kytara  není třeba v Černošicích představovat. Na pouti vystoupí 
se svým léty osvědčeným sólovým projektem. Jeho kytara a různé krabičky se postarají o parádní doprovod k jeho školnému hlasu. 
Můžete se těšit na pořádnou porci dobré muziky v akustickém provedení.    

Beat Sisters 
Beat Sister je čtyřčlenná rocková kapela z Berouna. V minulém roce dělali předskokana v Club Kinu maďarské kapele ÉK. 

Vlasta Horváth s kapelou 
Zpěvák, jehož jméno je spojeno s vítězstvím ve druhé řadě soutěže Česko hledá Superstar. Nenechte se ovšem mýlit, že by Vlasta 
byl v muzice pouhým nováčkem. Muzikální schopnosti projevoval již od útlého věku a v letech teenagerovských úspěšně 
koncertoval ve vlastní skupině. Hlavním a zásadním je pro Vlastu Horvátha jeho kapela, se kterou nyní vystupuje. Tvorba nových 
písní je důkazem, že Vlasta Horváth je zpěvákem vyzrálým, o čemž svědčí jeho jasná umělecké vystupování. 

Tiny Beat 
TINY BEAT je dvojnásobný mistr České republiky v beatboxu. Podařilo se mu též probojovat do TOP16 nejlepších beatboxerů 
na světě na World Beatbox Battle Championship. Za svoji více než desetiletou kariéru vystoupil na nespočtu hudebních a kulturních 
akcí, na festivalech, v klubech, divadlech apod. 

Pouťová zábava a kapela Strahov 
Kapela Strahov hraje melodický rock, rock an roll a taneční rockovou muziku od 60. let až do současnosti. Černošickému publiku je 
velmi dobře známa. Můžeme se těšit na ty největší světové hity a pořádnou porci tance a zábavy. 

Po desáté hodině večerní vystoupí opět v pauze mezi sety kapely Strahov profesionální umělci v oboru ohňová show a pyroefekty 
ze skupiny Pa-li-Tchi 

 

Neděle 15. 8. 

Nedělní odpoledne bude patřit letos velkolepěji než jindy vážné hudbě. Od 16.00 zazní nejprve na náměstí u kostela Nanebevzetí 
Panny Marie skladby Kašpar Rucký a Říkadla Leoše Janáčka. 

Vrcholem bude od 18.00 v kostele duchovní hudba z renesančního Kodexu speciálníku, Missa brevis da corona Jana Polívky 
a Otčenáš Leoše Janáčka. Hrát a zpívat budou sólisté Miroslava Časarová, Michaela Králová, Stanislav Mistr, Barbora Hurťáková, 
dětský sbor Mifun, členové Černošické komorní filharmonie a Mezinárodní komorní sbor Frankfurt-Praha pod vedením dirigentů 
Jana Polívky a Lukáše Prchala. 

   
   


